
 Vismas Advantage Affärsbarometer undersöker det ekonomiska klimatet bland landets småföretagare. 
Här ser du hur förväntningarna kring försäljning och inköp ser ut våren 2020. 

Läs mer på visma.se/affarsbarometer
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Vismas Affärsbarometer bygger på en enkät som besvarats av 1 538 små och medelstora 
företag mellan 18 mars och 24 mars 2020. Samtliga svarande är kundföretag till Visma 
Advantage. Enkäten har genomförts två gånger per år sedan 2011 och är en indikator på 

framtidstro bland små och medelstora företag. Affärsbarometern våren 2020 inkluderar även 
frågor om hur coronakrisen påverkar Sveriges småföretag.

 7 % vet ej om deras försäljning kommer att öka eller minska de kommande sex månaderna.

Antal svarande på denna fråga: 1 351 st

tror att deras försäljning kommer att vara oförändrad de kommande sex 
månaderna
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Försäljning



Antal svarande på denna fråga: 502 st Antal svarande på denna fråga: 1 082 st



Vismas Affärsbarometer bygger på en enkät som besvarats av 1 538 små och medelstora 
företag mellan 18 mars och 24 mars 2020. Samtliga svarande är kundföretag till Visma 
Advantage. Enkäten har genomförts två gånger per år sedan 2011 och är en indikator på 

framtidstro bland små och medelstora företag. Affärsbarometern våren 2020 inkluderar även 
frågor om hur coronakrisen påverkar Sveriges småföretag.
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Försäljning över riksgenomsnittet

Försäljning under riksgenomsnittet

Riksgenomsnitt: 8%

Skillnader i förväntan på försäljning
mellan länen

 Vismas Advantage Affärsbarometer undersöker det ekonomiska klimatet bland landets småföretagare. 
Här ser du hur förväntningarna kring försäljning och inköp ser ut våren 2020. 

Läs mer på visma.se/affarsbarometer
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Antal svarande på denna fråga: 1 300 st



Framtidsutsikter i olika branscher 
Antal svarande på denna fråga: 1 300 st





Vismas Affärsbarometer bygger på en enkät som besvarats av 1 538 små och medelstora 
företag mellan 18 mars och 24 mars 2020. Samtliga svarande är kundföretag till Visma 
Advantage. Enkäten har genomförts två gånger per år sedan 2011 och är en indikator på 

framtidstro bland små och medelstora företag. Affärsbarometern våren 2020 inkluderar även 
frågor om hur coronakrisen påverkar Sveriges småföretag.

 Vismas Advantage Affärsbarometer undersöker det ekonomiska klimatet bland landets småföretagare. 
Här ser du hur förväntningarna kring försäljning och inköp ser ut våren 2020. 

Läs mer på visma.se/affarsbarometer
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Kommer du att anställa den närmaste tiden?

Frågor om coronakrisen
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Antal svarande på denna fråga: 1 387 st

Antal svarande på denna fråga: 1 381 st



Vismas Affärsbarometer bygger på en enkät som besvarats av 1 538 små och medelstora 
företag mellan 18 mars och 24 mars 2020. Samtliga svarande är kundföretag till Visma 
Advantage. Enkäten har genomförts två gånger per år sedan 2011 och är en indikator på 

framtidstro bland små och medelstora företag. Affärsbarometern våren 2020 inkluderar även 
frågor om hur coronakrisen påverkar Sveriges småföretag.

 Vismas Advantage Affärsbarometer undersöker det ekonomiska klimatet bland landets småföretagare. 
Här ser du hur förväntningarna kring försäljning och inköp ser ut våren 2020. 

Läs mer på visma.se/affarsbarometer
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Har coronakrisen skapat nya affärsmöjligheter för dig?

Frågor om coronakrisen

Antal svarande på denna fråga: 1 360 st

Antal svarande på denna fråga: 1 380 st
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Har du vidtagit särskilda generella åtgärder som innebär kostnader för att 
skydda din verksamhet?
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